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1. Υπολογίστε το εµβαδόν του χωρίου που έχει ως σύνορο την πολυγωνική

γραµµή η οποία ενώνει τα σηµεία

(1, 1), (1,−1), (3/2, 5/4), (3, 1), (2, 2).

2. ΄Εστω D ένα χωρίο για το οποίο ισχύει το ϑεώρηµα Green. ∆είξτε ότι αν

f(x, y) ∈ C2
και

fxx + fyy = 0,

τότε ∫
∂D

fydx− fxdy = 0.

3. Υπό τις υποθέσεις του ϑεωρήµατος Green διαπιστώστε ότι

1

2

∫
∂D

(QPx − PQx)dx+ (PQy −QPy)dy =

∫ ∫
D

(
PQxy −QPxy

)
dxdy.

4. ΄Εστω S µια επιφάνεια και F ένα πεδίο κάθετο στο ∂S. Βρείτε το επιφα-

νειακό ολοκλήρωµα ∫
S
curlF · ds.

5. Υπολογίστε το επιφανειακό ολοκλήρωµα∫
S
∇× F · ds,

όπου

S = {(x, y, z) : x2 + y2 + z2 = 1, x ≥ 0},
και

F = (x3,−y3, 0).

6. Υπολογίστε το ολοκλήρωµα∫
S
curlF · ds, F = (x, y, z)× (1, 1, 1),

και η επιφάνεια S ορίζεται από

x2 + y2 + z2 = 1 και x+ y + z ≥ 1.
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